

桂林经验“惊艳亮相”全国运输服务与旅游融合发展现场会

刘小明 赵乐秦参加会议

本报讯（记者庄盈）11月30日，2018年全国运输服务与旅游融合发展现场会继续在我市举行。桂林运输服务与旅游融合发展专题片惊艳亮相，桂林运旅融合的成功经验获得了与会人员一致好评。

交通运输部党组成员、副部长刘小明，自治区人大常委会副主任、桂林市委书记、市人大常委会主任赵乐秦，文化和旅游部资源开发司副司长唐兵等出席会议。

会上，赵乐秦代表市委市政府致辞。他说，值此广西壮族自治区成立60周年之际，我们十分高兴地迎来了2018年全国运输服务与旅游融合发展现场会在桂林召开，这充分体现了交通运输部、文化和旅游部以及自治区党委、政府对桂林的关心和厚爱。他代表桂林市委、市政府向长期以来关心支持我市运输服务与旅游融合发展的各级各部门表示衷心感谢。

他介绍了桂林近几年交通和旅游融合发展的情况。他说，党的十八大以来，我们深入贯彻习近平总书记关于推进交通运输现代化、发展全域旅游的重要论述，牢固树立统筹思维、融合理念、机遇意识，坚持桂林国际旅游胜地建设“一本蓝图绘到底”，聚焦交通和旅游融合发展，围绕旅游资源规划建设交通网络、通过交通发展促进全域旅游，加快构建结构合理、功能完善、特色突出、服务优良的旅游交通运输体系，桂林“快进”“慢游”旅游交通网络日益完善，服务能力大幅提升，全域旅游向国际化、高端化、品牌化、智能化迈进，实现了交通大改善、旅游大发展。

“新时代新形势为交通与旅游融合发展提供了新机遇，也提出了新要求。”赵乐秦表示，我们将以本次会议召开为契机，全面落实交通运输部、文化和旅游部以及自治区工作部署，认真学习借鉴各省市先进经验，进一步推进交通与旅游深度融合扩面提质，充分展现桂林国际旅游胜地新内涵新形象。

随后，播放了桂林运输服务与旅游融合

发展专题片。近年来，桂林致力于构建面向世界的国际大通道，构建内外畅通的现代交通体系，打造融合发展的旅游大通道，致力于交通与旅游智能化发展，让来自全世界的游客享受到更加智能、精准、放心的服务，桂林的知名度、美誉度和影响力达到新高度。今年全市接待游客可望达1亿人次、旅游总消费将超1200亿元。专题片也引起现场人员阵阵掌声，桂林的很多经验引起与会人员的共鸣。

交通运输部运输服务司司长徐亚华作了会议总结。他指出，本次现场会取得了圆满成功，大家对推动运旅融合发展有了更深刻认识。总体来说，本次会议呈现出：会议主题切合时代要求；共商共处、协同发展；现场考察感受深刻；典型经验亮点纷呈等几个特点。他表示，此次现场会在广西桂林召开有着特殊意义，必将成为推进我国运输服务与旅游融合发展重要的里程碑。希望大家以此次会议为契机，深入认识运旅融合发展的重大意义，增强使命感、责任感，将推动运旅融合发展作为改善民生实施乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战等重要举措，给运输服务与旅游业深度融合发展开辟新空间，携手开创运输服务与旅游业深度融合发展新局面。

会上，浙江省交通运输厅、云南省交通运输厅、山东省文化旅游厅、湖南省文化和旅游厅、苏州市交通运输局、成都市交通运输委员会、厦门市旅游发展委员会、西安市旅游发展委员会、全国旅游集散中心联盟、中国旅游车船协会、春秋航空股份有限公司、北京盛威时代科技有限公司、中国旅游集团和携程旅游公司等单位分别进行运输服务与旅游融合发展经验交流。

交通运输部分管负责人，各省（市、区）、各计划单列市及部分重点旅游城市交通运输主管部门负责人，重点省份及旅游城市文化和旅游行政主管部门负责人，交通运输部、文化和旅游部机关有关司局负责人，行业协会和运输及旅游企业代表近400人参加会议。

叠彩区大河乡白竹干村近万平方米的房屋顺利拆迁

11月30日上午，在大型机械和人力的合力下，叠彩区大河乡白竹干村近万平方米的房屋、厂房被顺利拆除，为桂林医学院附属医院整体搬迁项目建设提供有力保障。为确保桂林医学院附属医院整体搬迁项目顺利进行，连日来，叠彩区多次召开区乡村干部三级会议，相关工作人员逐户进行调查、摸底，与村民、承租户进行沟通，力争做到“村民自拆”的和谐拆迁。此次白竹干村13个点的顺利拆迁，得到村民、承租户的积极配合，村民和承租户自愿拆除了近万平方米的房屋、厂房，为该项目向前推进夯实基础。图为大型机械在顺利拆除厂房。

记者李凯

通讯员黄帅军 文/摄



驾驶员代表和文明乘客受表彰

桂林公交评选出第30届“双十佳”

本报讯（记者沈青 通讯员杨薇）文明交通不仅有驾驶员，还有广大乘客的共同参与。昨日，由桂林日报社和桂林市公共交通集团有限公司联合开展的第30届“双十佳”评选结果揭晓。经过广大市民乘客投票，88路6139D车等10个车组被评为“十佳车组”；谢明威等10名同志为“十佳驾驶员”；29名文明乘客也受到表彰。

据介绍，桂林公交的“双十佳”评选活动始于1988年，30年来，共评出“十佳驾驶员”300人次、“十佳车组”150台次、“模范驾驶员”90余人次。评选活动弘扬社会主义核心价值观，有力推动了桂林公交的精神文明建设进程，也成为了展示公交行业一线官兵的“窗口”。

表彰会上，11路车驾驶员胡天顺不仅是本次评选的“十佳驾驶员”，还获得2018年度桂林市的“桂林工匠”荣誉称号。胡天顺表示，一年一度的“双十佳”评选，为广大公交驾驶员提供了一个展示自我、实现自我的宝贵平台。公交工作尽管岗位平凡，但广大公交员工履职尽责，文明服务，为广大市民提供安全、便捷、舒适的出行服务，他只是广大公交驾驶员的一分子。

此外，曹春停、张志强、莫伟平、秦开田被评为“模范驾驶员”；刘鸿等8名同志为“优秀驾驶员”，11路08368等十个车组被评为优秀车组，蔡就文等29名乘客被评选为“文明乘客”，以表彰他们在宣传和倡导文明出行方面所起的表率作用。

创城为民 创城惠民

我市召开路灯类金点子办理专项协调会

本报讯（记者谭熙）没有路灯或者路灯不亮，夜晚黑漆漆的道路影响着市民的外出和回家。昨日，市创城指挥部召开路灯类金点子办理专项协调会，与相关部门、城区对涉及无路灯或者路灯不亮的未办结金点子进行协调。

记者从市创城指挥部金点子组了解到，“金点子”活动从启动到11月底，收到市民通过24小时热线电话、信件、邮件发送等方式提出的意见、建议并形成处理签的共有7311件，已办结6217件，解决了一批群众关心、关注的问题、难题，得到了市民的广泛肯定和积极认可。在未办结的“金点子”中，关于无路灯或路灯不亮的有27件，其中象山区20件、秀峰区4件、叠彩区1件、七星区2件。金点子组委托市城市照明管理处对这些未办结件进行调查，根据调查结果显示，这27件未办结件分为三类情况，没有

路灯12件、有路灯没接入电源11件、楼栋无路灯4件。

在会上，金点子组、市城管委、发改、财政、供电和象山、秀峰、叠彩、七星的相关负责人对涉及路灯的未办结金点子办理提出意见和建议。

会上要求，根据我市相关规定，路灯属于道路附属设施，实行管理养护分级负责制，市城市照明管理处负责市城管委所管辖主、次干道的照明设施管理养护，其余道路的路灯养护也根据具体情况由城区或建设单位、物业公司、小区业委会负责。未办结路灯类金点子所属责任单位要在12月10日前争取解决一批路灯问题，对于其余路灯类金点子也提出了办结时间要求。

与此同时，会上提出，针对居民私接乱拉公用城市照明电源、存在安全隐患的情况，市有关部门将展开专项整治行动，确保公共用电安全。

创建文明卫生城市 营造美丽健康家园